

向着强国建设、民族复兴的宏伟目标，奋进！

——国家主席习近平在十四届全国人大一次会议闭幕会讲话侧记

>> 详见三版 >>



我县召开2023年春季征兵定兵大会

本报讯（记者 潘佳慧 张连权）3月10日，我县2023年春季征兵定兵大会在县工会大厦召开。

会上，县征兵工作领导小组相关负责人介绍了我县春季征兵工作总体情况；工作人员将我县2023年春季预定新兵数据导入“辽宁省男兵预定兵辅助决策系统”进行自动量化计算，并进行成绩评析，系统进行综合成绩批量统计；县征兵工作领导小组相关领导启动了“辅助决策系统”“决策排序”程序，确定我县春季预定新兵排序情况；工作人员生成了《阜蒙县“双合格”人员定兵排序情况登记表》；相关人员宣读了我县2023年春季预定新兵和备选人员名单。随后，召开了确定新兵去向会议。

会上，县征兵工作领导小组相关负责人介绍了我县今年补兵方向；依据预定新兵排序，结合个人志愿及组织需要，确定入伍方向；现场打印了《预定新兵入伍去向登记表》，军分区和县征兵工作领导小组相关负责人及相关责任人逐页签字确认。

市军分区相关部门负责人，县征兵工作领导小组相关领导出席会议。征兵工作领导小组副组长以及征兵体检、政审、纪检负责人参加会议。

县征兵工作领导小组相关领导主持会议。

2022年度县本级财政预算执行审计会议召开

本报讯（记者 丁枫林）3月6日，2022年度县本级财政预算执行审计会议在县财政局召开。县审计局审计组入驻县财政局，对2022年度本级财政预算执行审计。县人大常委会相关领导及县人大常委会财经委、预算工委等相关部门负责同志参加会议。

会上，县财政局汇报了2022年度本级财政预算执行情况。县审计局介绍了本次审计范围及重点内容；讲解了本次审计的项目重要性及审计的具体要求。县人大常委会相关部门负责同志对本次审计提出了具体要求。

县财政局负责人表示，全局上下积极支持配合审计工作，认真为审计组提供准确完整的基础数据，对审计出的问题，立即整改，确保整改到位。



全省传达贯彻全国两会精神大会召开

扎实推进中国式现代化辽宁实践 为推进强国建设民族复兴作出积极贡献

郝鹏讲话 李乐成主持 周波出席

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚 方亮）3月14日，全省传达贯彻全国两会精神大会在沈阳召开。省委书记、省人大常委会主任郝鹏出席会议并讲话，省委副书记、省长李乐成主持会议，省政协主席周波传达全国政协十四届一次会议精神，省人大常委会副主任陈向群传达十四届全国人大一次会议精神。

郝鹏在讲话中指出，2023年全国两会是党的二十大后召开的第一次全国两会，对全面贯彻党的二十大精神，实现全面建设社会主义现代化国家顺利开局起步，具有十分重要的意义。大会圆满完成各项任务，取得了一系列丰硕成果，特别是习近平总书记再次全票当选中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席，是党心所向、民心所盼、众望所归，充分反映了全党全军全国各族人民共同心愿，充分体现了党的意志、人民意志、国家意志的高度统一，极大鼓舞和激励亿万人民更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，踔厉奋发、勇毅前行，为实现党的二十大确定的目标任务而共同奋斗。

郝鹏强调，习近平总书记在全国两会期间发表的一系列重要讲话，深刻阐述了事关党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题，提出了许多重大理念、重大论断、重大部署，高

屋建瓴、思想深邃、内涵丰富，为推进中国式现代化指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务，同深入贯彻党的二十大和二十届一中、二中全会精神紧密结合起来，同学习贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示批示精神结合起来，认真学习领会，把握精神实质，全面贯彻落实。要深刻理解把握全面建成社会主义现代化强国、全面推进中华民族伟大复兴是全党全国人民的中心任务，坚决拥护“两个确立”，自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终沿着强国建设、民族复兴的康庄大道笃定前行，坚定不移推动高质量发展，一刻不停全面从严治党，扎实推进中国式现代化辽宁实践，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献辽宁力量。要深刻理解把握当前国内国际形势，以“时时放心不下”的责任感，笃定中心任务不动摇，发扬斗争精神、增强斗争本领，沉着应对各种风险挑战，依靠顽强斗争打开事业发展新天地。要牢牢把握高质量发展这个首要任务，完整、准确、全面贯彻新发展理念，始终以创新、协调、绿色、开放、共享的内在统一来把握发展、衡量发展、推动发展；更好统筹质的有效提升和量的合理增长，大力增

强质量意识，视质量为生命，以高质量为追求；坚定不移深化改革开放、深入转变发展方式，以效率变革、动力变革促进质量变革；以满足人民日益增长的美好生活需要为出发点和落脚点，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感，奋力开创辽宁高质量发展新局面，为全国大局作出新的更大贡献。要正确引导民营经济健康发展、高质量发展，大力营造尊重企业家、尊重创业者的浓厚氛围，扎实推进法治辽宁、诚信辽宁建设，着力构建亲清政商关系，大力弘扬优秀企业家精神，鼓励民营企业以“专精特新”为方向，坚守主业、做强实业，自觉走高质量发展路子，在推动全省高质量发展中发挥更大作用。要扎实做好新时代人大和人民政协工作，深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、关于加强和改进人民政协工作的重要思想，各级党委要切实加强对人大工作、政协工作的全面领导；各级人大要全面贯彻实施宪法，强化法治供给，用好宪法赋予人大的监督权，充分发挥人大代表作用，不断提升人大依法履职能力水平；各级政协要加强思想政治引领，不断提高深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识水平，汇聚振兴发展的强大合力。

（下转三版）

省政协农业和农村委员会主任王殿武一行来我县调研

本报讯（记者 韩春雨 张彪）3月13日，省政协农业和农村委员会主任王殿武一行来我县调研。市政协副主席赵俊麟、县长包峰、政协主席陈忠民陪同调研。

调研组一行先后来到正大阜新百万头生猪全产业链项目和阜新力达钢铁铸造有限公司，对企业生产、经营、发展情况进行详细了解。

在随后召开的座谈会上，包峰汇报了县重点项目进展情况，县政府相关领导汇报了全县经济高质量发展情况。与会人员分别结合部门实际，对工作中存在的问题和困难提出意见和建议。

陈忠民对省政协多年来对我县的大力支持表示感谢。他在汇报中说，按照阜新市“双千双百”目标要求，我

县明确提出了“百亿领园、十亿领镇、一亿领村”的工作目标。县政协将坚持县委、县政府工作推进到哪里，政协履职就跟进到哪里，聚焦我县“百十一”奋斗目标和经济工作任务，认真制定年度协商计划，主动参政议政，积极建言献策。从去年开始，县政协通过助力打造“十家子玛瑙小镇”“老河土花生小镇”“新民黄金小镇”“旧庙再生能源小镇”建设工作，进一步拉动全县三产经济，带动百姓致富。下一步，县政协将继续带领委员和专家学者走进四个乡镇，开展有针对性和实效性协商调研活动，为县委、县政府决策提供参考依据。

王殿武指出，阜蒙县是农业、工业、文化和旅游大县，是辽河源头之一，有着独特的优势和亮点，发展潜力

无限。要加大宣传力度，扩大影响。要建立自信心，立足全省看阜蒙，更要立足全国看阜蒙，向百强县努力，起到示范引领作用。要在保证量产和质量安全的前提下，深入探索农业、食品、工业精细加工产业发展。要解放思想，创新体制机制，为新能源产业提供新思路和新的发展。阜蒙县园区有基础、潜力大。要探索创新，用公司化、市场化管理理念，助力园区进一步发展，为阜新高质量发展作出更大贡献。他表示，将把县域经济发展中存在的问题整理成报告，反映到省委、省政府，发挥政协作用。

县财政局、农业农村局、乡村振兴局、工信局、商务局、自然资源局，县城投集团等有关部门负责同志参加座谈会。